Репортаж на тему: «День именинника!»

Подготовил: воспитатель Гиниятуллина И.М.

Группа №5 «Теремок»

Детей в саду много, поэтому иногда бывает так, что всех родившихся в текущем месяце поздравляют сразу в один день — так называемые «октябринки», «декабринки».

Классический день рождения в саду строится на традициях, которые сохранились еще с советских времен. При входе, в раздевалке обычно висит плакат «Четыре времени года», где фотографии детей распределены по дате рождения. Рядом с ним располагается открытка конкретному имениннику день в день, чтобы ребята сразу увидели, кого сегодня нужно поздравить.

Поздравление проходит под знакомый всем с детства напев «Каравай» с именинником в центре. После нескольких кругов хоровода малыши хлопают в ладоши и трижды кричат «Поздравляем!», желают что-то: например, хороших друзей или никогда не ссориться с мамой. Имениннику дарят



подарок. Обычно родители приносят его заранее, но ребята могут добавить от себя рисунок или игрушку. Затем происходит церемония чаепития с пирогом, который пекут наши повара.

Несмотря на то, что поздравления повторяются из раза в раз, дни рождения — это всегда особые, наполненные добром и уютом праздники. У ребят светятся глаза, потому что в саду они почти в семейном кругу. Но разнообразить традиции, конечно, иногда хочется.





